
Ambato Abril 15, 2007 

Señores 

SOCIOS DE TECNIPAN S.A. 

Presente. 

Estimados sefiores Socios: 

En mi calidad de Comisario Revisor, presento a ustedes el Informe de la revisión efectuado 

a los comprobantes, registros y estados financieros presentados al 31 de diciembre del 2006 

Manifiesto que la gestión gerencial está enmarcada dentro de las disposiciones legales de la 
Ley de Compañías, así como la observación de los aspectos normativos y reglamentarios de 
los estatutos y resoluciones de la Junta General de socios, en todas sus oportunidades. 

En el análisis se determinó que el flujo de documentos y comprobantes así como los 
registros contables, el balance general y el estado de pérdidas y ganancias se llevaron de 
conformidad con los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados y las Normas de 
Auditoría de General Aceptación . 

Efectuando la evaluación del sistema de control interno para diagnosticar la seguridad de 
los activos de la compañía se encontró que las ventas se realizaran mediante tickets y al 
final del día se presenta un informe de ventas, recaudación y desembolsos respaldados por 
los comprobantes de ingresos y egresos, lo que permite hacer un arqueo diario y verificar el 
correcto manejo de los fondos. 

Los productos elaborados y los artículos comprados se llevan con un control adecuado por 
el sistema de inventario periódico, de modo que el manejo, control y custodia de estos 
bienes es adecuado, a más de que se realiza una exhibición apropiada, y una supervisión 
ocular. 

ANÁLISIS FINANCIERO 

El análisis financiero se realizó tomando el Balance General al 31 diciembre del 2006 y el 
estado de Pérdidas y Ganancias del 1? de Enero al 31 de diciembre del 2006, estados 
financieros que permiten tener una apreciación de la situación financiera de la empresa. 

Activo Corriente 9.273,73 
SOLVENCIA= names Sinama = 218 

Pasivo Cormente 4.250,58 

Quiere decir que la Compaftía tiene $ 2.183 para cubrir $ 1 de deuda, creando una cierta 
confianza para nuestros acreedores, ya que la empresa puede cumplir sus compromisos. 

Con los mismos valores se establece el Capital de Trabajo. 

 



  

Existe un capital de trabajo de $ 5.023,15 con el que la compartía puede operar con cierta 
dificultad. 

Áctivo Corriente 9.273,73 
- Pasivo Corriente - 4.250,58 

= Capital de Trabajo 5.023,15 

Al analizar el Estado de Pérdidas y Ganancias se puede efectuar lo siguiente: 

  

TOTAL VENTAS 180.040,08 100.00 % 
- COSTO DE VENTAS -125.113,21 -69,49 Y% 
= UTILIDAD BRUTA 54.926,87 30.51% 
- GASTOAS ADMINISTRATIVOS —- 22.211,23 - 12,34% 
- GASTOS DE VENTAS - 30.304,11 - 16.83 % 
GASTOS NO DEDUCIBLES -__452.48 -0.25% 

=UTILIDAD BRUTA 1.959,05 1.09 % 

Según este detalle se puede ver que existe una utilidad de 1.09 % frente a las ventas por lo 
que hay que arrimar el hombro para mejorar esta condición y obtener mejores resultados en 
el futuro. 

Atentamente, 

COMISAKIO REVISOR NN 

   


